

# За коммунизм

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания — 46-й № 41 (5514) ЧЕТВЕРГ, 4 АПРЕЛЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

## Совет мудрости и опыта

Завтра начнет свою работу очередная седьмая районная конференция ветеранов партии, комсомола, войны и труда. 126 делегатов, избранных в 26 первичных советах ветеранов, будут представлять более чем трехтысячный отряд ветеранов. Среди них те, кто сражался с фашистскими захватчиками на фронтах Великой Отечественной войны, кто, не покладая рук, трудился в тылу, кто в послевоенный период восстанавливал разрушенное войной народное хозяйство, кто доказал свои силы в небывалый расцвет нашей экономики и культуры за прошедшие после войны 40 лет. Конференция представлена всеми поколениями ветеранов.

Делегатам предстоит обсудить итоги своей работы за истекшие два года с предыдущей конференции ветеранов, наметить новые задачи на дальнейший период.

Большой форум ветеранов района проходит в период, когда советские люди, всецело поддерживая ленинский курс партии во внутренних и международных делах, плодотворную деятельность Центрального Комитета КПСС, направляют усилия на успешное завершение пятилетнего плана, ускоренное социально-экономическое развитие страны, совершенствование всех сторон жизни советского общества.

Весомый вклад в развитие экономики, народного хозяйства страны вносит Тюменская область — главная топливно-энергетическая база страны. В области, нашем автономном округе, нашем районе растет эффективность общественного производства, национальный доход, выпуск промышленной и сельскохозяйственной продукции, большое развитие получили промышленное и гражданское строительство.

Ощутимый вклад в развитие экономики и культуры нашего района вносят комсомольско-молодежные коллективы предприятий нефтегазовой, лесной, рыбной промышленности, строительства, транспорта, связи, сельского хозяйства, сферы обслуживания. Все они работают непосредственно под руководством комсомольских организаций и первичных советов ветеранов.

Неизмеримо возросла трудовая и общественная активность молодежи, вызванная подготовкой к 40-летию Великой Победы, к 50-летию ста-

хановского движения, к XXVII съезду КПСС, крепнет движение за коммунистическое отношение к труду. Благоприятное влияние на это оказывает бригадный подряд, распределение результатов труда по коэффициенту трудового участия каждого.

Со значительным опережением пятилетних заданий работают комсомольско-молодежные коллективы в Ун-Юганском, Няганском леспромхозах, рыбзаводе, набирают темпы молодые формирования в объединении «Красноленинскнефтегаз», трестах «Узтюменьдорстрой», «Приуралнефтегазстрой».

Наставники из ветеранов, в большинстве своем кадровые рабочие, по доброй воле, призванию души учат молодежь трудолюбию, мастерству, воспитывая ее на славных революционных, боевых и трудовых традициях партии и народа. Они передают эстафету труда из настоящего в будущее. В этом заслуга первичных советов ветеранов НГДУ «Красноленинскнефтегаз», Ун-Юганского и Няганского леспромхозов, объединения «Сергинолес», рыбзавода — председатели Ч. З. Искандаров, И. Н. Поторочин, Д. А. Воробьев, А. И. Поносова, Н. А. Гавев.

Несколько лет связывает тесная дружба трудовой и школьной коллективы в Ун-Югане. Из стен школы вышли нынешние водители лесовозов, трактористы, операторы полуватоматических линий, ЛП-19, бесчелюстных трелевочных тракторов.

За прилавки магазинов, в столовую пришли молодые продавцы, повара, которые, будучи учащимися Октябрьской средней школы, получили здесь эти специальности при активной помощи наставников и специалистов из райрыбпо, торговорозничного предприятия.

Чуть более месяца остается до 40-летия Великой Победы. В сердцах советских людей, в памяти народной бережно хранится массовый, невиданный героизм на фронте и в тылу.

В Постановлении «О 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне» ЦК КПСС дал глубокий анализ итогов войны, раскрыл ее характер как захватнической, империалистической со стороны наиболее реакционной

ударной силы империализма — германского фашизма, освободительной и справедливой — для Советского Союза.

В ходе подготовки к 40-летию Великой Победы первичные советы ветеранов совместно с комсомольскими организациями осуществили целый комплекс мероприятий по усилению революционного, трудового, военно-патриотического воспитания молодежи, оборонной, физкультурно-спортивной работы.

Золотой гвардией партии называют ее ветеранов. В прошлом году районный комитет провел встречу со старейшими членами партии, где поставил перед ними задачу дальнейшего усиления идейно-воспитательной работы, формирования у каждого советского человека классовых позиций, высокой политической бдительности, непримиримости к чуждой нам идеологии, убежденности в правоте и непобедимости социализма.

Многое предстоит сделать ветеранам партии, комсомола, войны и труда. Прежде всего нужно решительно бороться с негативными явлениями, бытующими еще среди молодежи — неуважением к труду, правонарушениями, стремлением урвать от общества побольше, дать ему поменьше.

Предстоит серьезно оживить работу многих домов культуры, сельских клубов, первичных организаций ДОСААФ, ОСВода, спортивных коллективов.

Первичным советам ветеранов следует продолжить работу по осуществлению Продовольственной программы, охране окружающей среды, благоустройству наших населенных пунктов, созданию прочной материальной базы для занятий физкультурой и спортом.

Новым проявлением заботы партии и правительства об участниках Великой Отечественной войны является недавно вышедшее в свет постановление о дополнительных льготах тем, кто защищал Родину.

Ветераны партии, комсомола, войны и труда приносят сердечное спасибо Центральному Комитету КПСС, Советскому правительству за стеческую заботу о них и ответят на нее новыми делами по воспитанию подрастающего поколения.

ПЯТИЛЕТКА. ГОД ЗАВЕРШАЮЩИЙ

### ПО-СТАХАНОВСКИ

Начало двенадцатой пятилетки на трудовом календаре сквозных бригад Сергинской лесоперевалочной базы объединения «Сергинолес». Коллектив, руководимый коммунистом Н. Д. Колосниным, раскрывал 223000 и погрузил в вагоны 254300 кубометров древесины при пятилетнем плане соответственно 216000 и 230000 кубометров.

По-стахановски трудится и бригада В. А. Таратынова. С начала

пятилетия передовики раскрывали 266700 кубометров при плане 245000 и погрузили в железнодорожные вагоны 268500 кубометров против намеченных 241000.

К новым высоким достижениям стремятся ударники пятилетки, готовя достойную встречу сорокалетию Великой Победы и полувековому юбилею стахановского движения.

С. ЕГОРОВ.

### НА РЫБНОМ ПРОМЫСЛЕ

229 тонн рыбы добыто в первом квартале промысловиками Октябрьского рыбозавода. План выполнен на 114,5 процента. Наиболее высокие показатели среди рыбаков гослова достигнуты бригадами В. Н. Купцова (Октябрьский рыбоучасток) и П. Е. Доброноженко из Шеркал: эти коллективы выполнили свои задания соответственно на 132 и 125 процентов.

Хорошо потрудились и бригады рыбодобытчиков колхоза имени Дзержинского, совхоза «Перегибинский». На

счете дзержинцев 16 тонн частика вместо запланированных 10, а задание последней декады марта они перевыполнили в пять раз. Бригадой В. Г. Вуторина выловлено 62 тонны рыбы при плане 50.

Но настораживает то, что в конце марта снизились уловы в бригадах В. Ф. Шатова, А. П. Новака и П. Е. Доброноженко. В апреле положение может ухудшиться. Что противопоставят этому промысловики?

И. СЕРГЕЕВ.

### ВЫСОКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Отлично потрудились коллектив Октябрьского торгового розничного предприятия в марте. При плане товарооборота 846 тысяч выполнено составило 885830 рублей.

Весомое опережение плановых заданий у коллективов магазинов: «Гастроном» (заведующая М. М. Абайдулина), сверхплановый товарооборот составил 4,8

тысячи рублей, поселка Б. Камень, которым заведует М. М. Колмогорова и № 6 (завмаг Л. А. Подгорова). План товарооборота перевыполнен на 3 тысячи рублей каждым. Отличные результаты и у коллектива магазина «Универмаг» (заведующая А. Н. Сергеева).

С. МАМОНОВА.  
Зам. директора Октябрьского ТРП.

### КВАРТАЛЬНЫЙ — ДОСРОЧНО

Стабильное выполнение и перевыполнение плановых заданий — такова отличительная черта коллектива Октябрьского районного отделения агентства «Союзпечать». Верен этой традиции он и в завершающем году пятилетки.

Квартальный план выполнен досрочно — к 24 марта. Дополнительно к плановому заданию получено 4,5

тысячи рублей.

В трудовом соперничестве первенство одержало Няганское отделение, выполнив план первого квартала на 105 процентов. Лидерами социалистического соревнования признаны Л. А. Сотникова, инструктор Няганского отделения агентства «Союзпечать» и З. И. Купцова, работник Октябрьского отделения.

И. ЯКОВЛЕВА.

## НА ЭКСПОРТНОЙ МАГИСТРАЛИ



не считается новичком. Не новичок теперь и комсомолец Андрей Торопов — диспетчер Октябрьского линейного производственного управления магистральных газопроводов. Андрей Юрьевич с отличием закончил Московский орден Октябрьской революции и ордена Трудового Красного Знамени институт нефтяной и газовой промышленности имени И. М. Губкина и прибыл в Андру. Ему доверена работа на импортном оборудовании, обеспечивающем транспортировку уренгойского газа по экспортной магистрали. И справляется со своими обязанностями А. Ю. Торопов успешно, недаром он удостоен почетного звания «Ударник коммунистического труда».

Коллектив Октябрьского ЛПУ ведет бесперебойную подачу «голубого топлива» по газопроводу Уренгой — Ужгород. Два цеха с оборудованием, немецкими марками фирм «Дженерал электрик», «Креде — Луар», «АЭГ Канис», работают на полную мощность. На третьем завершается наладка, в апреле он вступит в строй действующих.

При подведении итогов социалистического соревнования за прошедший год в производственном объединении «Тюменьтрансгаз» отмечена хорошая работа Октябрьского ЛПУ. И сейчас, готовя достойную встречу сорокалетию Великой Победы, андринские газотранспортники усилили борьбу за всемерное повышение эффективности производства, за экономию

материальных ресурсов.

На снимках: слева — импортные цехи компрессорной станции «Октябрьская»; справа — ударник коммунистического труда А. Ю. Торопов.



Здесь, на Севере, время сжато до предела. Поэтому человек, поработавший в наших краях год,

Фото Н. Березина.